

邮箱: zzrbtzz@163.com 栏目热线: 5233888 5233887

厚植绿水青山 建设美丽乡村 柴胡店镇突出绿色发展主色调

本报讯 近年来,滕州市柴胡店镇围绕全市创建绿化模范城市造林绿化的安排部署,加快林业生态建设步伐,坚持“大绿化、大生态、促转型、惠民生”的理念,加大林业投资力度,创新营林机制,加快经济林覆盖工程实施和造林绿化步伐。因地制宜宜保植绿护绿出精品。为实现强镇富民这一目标,该镇采取“市场化运作、企业开发、合作社经营”的方式,做到栽一棵活一棵、栽一片成一片,不断开创绿化机制上的创新点,以林业生态建设促进全镇经济社会迅猛发展。在抓精

品、创亮点、提质量上下功夫,以青龙山系北麓骨干绿道为重点,打造彩色林带800余亩,订购苗木10万余株。沿青龙山绿道在郭沟、黄山两村规划核桃园200亩;在葫芦套、簸箕掌村建立经济林及林下养殖300亩,努力打造点、线、面、环相结合的一体化绿化格局。

林改机制成强镇富民新常态。该镇通过集体林权制度改革,采取土地流转、山坡地互换、租赁的方式,制定扶持政

策,让农民自愿调整土地,成片连方,使零散的山坡地化零为整,签订土地流转合同,统一发包经营,用于创森绿化造林造林。同时,普遍采取工程化造林机制,严格按合同管理,对荒山绿化、山坡经济林、道路绿化重点造林项目,都实行招投标,专业栽植,包栽、包活、包管护。通过实施工程化造林,带动了林业的大发展,提高造林绿化水平。不断开创绿化机制上的创新点,以青龙山系北麓骨干绿道为重点,打造彩色林带1100余亩,落实造林地块、山头3000亩,订购苗木7万余株。全面实行工程化造林,坚持关口前移,严把工程质量,做到栽一棵活一棵、栽一片成一片,确保了造林绿化成果;坚持以林促旅,推进旅游发展。围绕镇域内古薛河休闲带、葫芦套影视基地以及刘村梨园等景区,加大造林绿化建设力度,以林业生态建设促进全镇经济社会迅猛发展。(通讯员 张甜甜)

洪绪镇打响“创卫”攻坚战

本报讯 连日来,行走在洪绪镇的大街小巷,随处可见的是一场场攻坚破难、激动人心的“创卫”战役场景:镇综合执法人员在平行南路、腾飞西路清理占道经营、流动商贩;镇机关干部创卫工作组同环卫工、群众一起手拿喷壶、铲子清洗小广告、清扫路面垃圾……眼下,正值滕州市创建国家卫生城的冲刺阶段,作为滕州市区的南大门,洪绪镇周密部署,迅速推进“创卫”各项工作,取得了明显成效。该镇在大力营造“创卫”宣传氛围的同时,全方位开展环境卫生整治。该镇细化工作任务,突出重点,对城乡结合部、农贸市场、背街小巷、新农村社区等区域进行“地毯式”排查和整治;实行全天候清扫保洁,及时清除暴露垃圾。(通讯员 单智慧)

张汪财政所加强队伍建设不放松

本报讯 今年以来,张汪财政所不断加强财政干部队伍作风建设,全面提升财政干部的党性修养和业务操作技能,形成了人人争做“忠诚、干净、担当”合格党员的良好氛围,进一步促进了全年财政工作的有序开展。一是加强政治教育,筑牢思想防线。以“两学一做”学习教育为契机,引导全所同志通过深入学习党章党规、学习习近平总书记系列重要讲话精神,不断强化队伍的法律意识、廉洁意识、服务意识,教育全所同志牢固树立“红线”、“底线”、“高压线”意识,严格遵守党纪和中央八项规定,严格遵照财经纪律办事,严守法律底线,确保财政资金和财政干部“双安全”。二是加强业务学习,提高



普法进校园 小手拉大手

为进一步增强小学生的法治意识,加强学校安全教育和法治文化建设,日前,官桥派出所走进官桥镇中心小学,开展了“普法进校园,小手拉大手”活动,为学生们上了一堂生动活泼的法制教育课。司法所干警走上讲台,通过问答的形式,围绕青少年为什么要学法,应学哪些法律,用法律武器来保护自己等进行了深入浅出的讲解。同时,以案说法,对青少年犯罪原因、环境、心理特点等方面进行了剖析,通过教育引导,争做一个遵纪守法的好学生。

(通讯员 徐杨 摄)

异地网购引纠纷 法律援助促言和

本报讯 近日,界河司法所成功调解了一起因异地网购引起的购销合同纠纷,维护了当事人的合法权益。此纠纷原委是这样的,今年3月17日,辽宁省大连市市民刘某在网上与界河镇某村村民张某进行了一项网络购销活动,形成网上供销合同,由张某供给刘某六显卡矿机一宗。刘某按照协议约定支付全部货款,而张某事后仅向刘某交付部分货物,对剩余40台机器借故拖延交付,刘某多次索要未

果。无奈之下,刘某从大连来到界河进行维权,在他人指引下来到界河司法所寻求法律帮助。

该司法所调解员了解情况后,考虑到刘某异地维权,经济比较困难,决定给予其法律援助。调解员先找到张某了解情况,张某辩称,并不是自己不愿意交付机器,而是机器原材料物价上涨,除刘某支付的全部货款外,刘某再另行向张某支付人民币2000元,作为对机器原材料物价上涨的补助。最终双方握手和解,纠纷得以成功调处。

工作,首先依法讲明张某应按约定履行货物交付义务,虽然价格上涨,但不是迟延履行的法定事由,最后征得刘某意见后也作了部分让步。双方最终达成一致:张某向刘某继续履行交付义务,因机器原材料物价上涨,除刘某支付的全部货款外,刘某再另行向张某支付人民币2000元,作为对机器原材料物价上涨的补助。最终双方握手和解,纠纷得以成功调处。

(通讯员 邱溪)

遗失声明

滕州市五交化集团总公司五交化大楼不慎丢失公司公章,声明作废。

滕州市五交化集团总公司五交化大楼自行车批发部不慎丢失营业执照正、副本,注册号:370481119027608,声明作废。

滕州市五交化集团总公司五交化大楼电工批发部不慎丢失营业执照正、副本,注册号:370481119027536,声明作废。

周晔(周华)持有的滕州市供销房地产综合开发公司开具的收款凭证(No.0007105)丢失,声明作废。

声明
滕州市防潮纸厂不慎丢失税务登记证正本,税务登记证号:370481169896631,声明作废!

滕州市华源运输有限公司不慎丢失营业执照正本,营业执照号:

91370481MA3C9PMHXB,声明作废!

车辆鲁D54F73登记证书不慎丢失,车辆识别代号:LSVAC033912206698,声明作废。

公告
滕州市万泰商贸有限公司(注册号:370481200057366)经股东决定,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由程明武、卜庆锋组成,程明

武为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

滕州安胜商贸有限公司(注册号:913704813128760953)经股东决定,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由钟加丽、夏振兴组成,钟加丽为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组

申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

滕州市澳龙宾馆酒店管理有限公司(注册号:91370481L07899218J)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由颜成亮、王玉梅组成,颜成亮为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

狮龙茶叶

新茶上市

狮龙茶叶只卖高山有机茶

30 优惠券 领取 50 优惠券 领取 80 优惠券 领取

满300元使用 满500元使用 满800元使用

狮龙茶叶地址:滕州市永昌中路288号(警官培训往东1000米路北)电话:0632-5973188

新闻·快递

南沙河镇秸秆清运助力“创卫”

本报讯 当前,南沙河镇夏收夏种工作已全面完成,但在部分田间地头、道路两侧还存在少量秸秆,为落实好创卫攻坚任务,消除安全隐患,南沙河镇高度重视,采取有效措施,全力抓好秸秆清理清运工作,确保村容村貌及道路环境整洁有序。

该镇召开秸秆清理工作专题会议,安排布置各党总支、村全力抓好秸秆清理清运工作,同时出动宣传车深入田间地头大力宣传秸秆乱堆存在的安全隐患,充分调动广大群众自行清理田间地头秸秆,做到人人参与,消除隐患。针对辖区内田间、地头、河边、沟渠及道路两侧等处存在的零星秸秆,该镇按照属地管理的原则做好清理工作,各村成立以村干部、党员为主的秸秆清运队,对田间、地头等一切散乱堆放的秸秆进行集中拉网式清理,坚决消除防火安全隐患,保持镇村环境整洁、干净。至目前,该镇已出动800余人次,出动铲车、各式运输车辆30余辆,全镇38个村主干道沿线已清运一遍,清运秸秆杂草和生活垃圾30余吨。

(通讯员 高勇)

鲍沟镇技改创新激活发展新动能

本报讯 近日,总投资6800余万元的兴龙环保型玉米食品精深加工项目建设几近完工,1万平方米的标准化厂房和6000平方米的办公区域已完成建设及装修,一条完整的环保型全自动玉米食品分解生产线设备正加紧安装,预计7月份将全面投产达效。该项目是鲍沟镇今年实施的六大重点技改创新项目之一。项目建成后,预计每年将新增产能8000吨,销售收入8500万元,实现利税760万元,新增就业70余人,为鲍沟镇的农业发展提供了新动能。

今年以来,鲍沟镇按照市委、市政府五大经济转型发展战部署,科学谋划,勇于担当,累计实施了各类重点项目18个,完成投资4.7亿元,技改创新和招商引资工作取得了显著成效。同时,启动实施了中国玻璃城二期工程建设,创新推进了齐鲁工业大学与山东省玻璃产品质检中心合作的研发服务平台、中国网库集团玻璃产业电子商务平台、滕州(青岛港)内陆港物流服务平台和玻璃城创业园创业服务平台“四大平台”建设,实现了玻璃产业新旧动能加速转换。

(通讯员 徐艳 赵国腾)

龙阳镇扶助救助惠及困难家庭

本报讯 近日,龙阳镇计生办联合“冬日暖阳”公益助学组织,向9名困难儿童家庭每户发放了救助金1200元以及生活用品,让弱势群体感受到了党委、政府以及全社会对他们的关心和关爱。

近年来,龙阳镇不断加强对计划生育家庭的奖励扶助,特别是对困难计生家庭,千方百计进行救助,努力提升计生家庭的发展能力和幸福指数。该镇对政策调整前的独生子女家庭和农村计生双女户家庭继续落实好各项奖励扶助政策,建立完善家庭发展支持体系,在社会保障、就业创业、新农村建设等方面予以倾斜。同时,加大对计生贫困户家庭的帮扶力度,积极协调民政、司法等相关部门发挥各自优势,联系社会爱心人士,调动社会各方力量,联合实施特殊困难家庭居家养老、医疗救助心理咨询等帮扶活动,着力解决他们的实际困难和突出问题,使计划生育贫困家庭率先脱贫。

(通讯员 邱绍义 王介雪)

大坞镇开展居民养老保险认证工作

本报讯 为加强对全镇居民养老保险基金的管理,防止骗取、虚报冒领养老金现象的发生,维护社保基金安全,大坞镇从4月下旬起,组织精干力量逐村、逐户开展集中稽核认证工作。

据统计,大坞镇65个行政村共有1.6万余名老人享受居民基本养老保险待遇。镇人社所抽调人员组成了2个工作小组,排出入村时间表,逐村集中进行认证。对于行动不便、卧床不起等特殊人群,工作人员上门入户进行稽核。为使群众充分了解稽核认证工作的重要性,他们还制作了近20块宣传版面,印制了近万份明白纸,发放到村和群众手中。截至目前,全镇共稽核认证1.3万余人,死亡323人。对于未按规定时间参加稽核认证的人员,将全部暂停发放养老金,直到参加稽核后再续发待遇。对于冒领死亡人员养老保险金的,将会同有关部门集中进行追缴。

(通讯员 段本龙 董小钰)